

六公园、嘉里中心、湖滨步行街、银泰in77、龙湖滨江天街,一路逛吃逛吃 今天开通的公交快线201路 串起沿途10余个住宅小区

本报记者 黄伟芬 通讯员 黄佳琪 潘立

钱报记者从杭州公交集团获悉,快线201路今天开通,主要是为了方便滨江区西兴街道、长河街道居民出行。

201路由滨江物联网公交站始发,终点站为六公园,沿途经过湘云雅苑、滨和花园、迎春小区、新洲花苑、明月江南、钱塘春晓、温馨人家、江南豪园、江南望庄、风雅钱塘、倾城之恋、春江郦城等10余个住宅小区。

最酷的是,201路专线在停靠“江边”站后,直接跨越10个站,通过复兴大桥、中河高架路等快速路行驶,直达主城区湖滨一带。

这还将是一条满满生活味道的线路:它一端起点设在西子湖畔的六公园,沿线可以去嘉里中心、湖滨步行街、银泰in77来一场购物休闲之旅,跨江而过也有龙湖滨江天街可以带你逛吃逛吃。

总之一句话:买菜带娃逛商场,公交201路都能满足你。

除了方便,大家比较关心的是坐201路究竟快不快?杭州公交贴心地替大家去提前“探路”了。前天下午,工作人员尝试了地铁、公交等方式进行对比。

201路公交车沿途经过的小区距离地铁站都有一定距离,需要步行、骑车或者搭乘公交车。

假如住在滨江区的新洲花苑,工作人员选择在小区门口骑自行车到滨和路地铁站再转乘地铁,到定安路上再出站共计用时28分钟;要是坐公交车从新洲花苑到滨和路地铁站再出站共计

32分钟;坐201路公交车从新洲花苑到饮马井巷公交站用时22分钟。

假如住在风雅钱塘,骑车到江陵路地铁站再到定安路出站共计22分钟;从风雅钱塘坐公交车到江陵路地铁站再到定安路出站共计30分钟;乘坐201路从风雅钱塘到饮马井巷公交站用时18分钟。

这么看来,201路通行速率可能比换乘地铁还快。

当然,工作人员也说了,具体时间可能会因为走路速度、路况、骑车速度、进出地铁站时间、等车时间等不同受到影响。

2018年,杭州滨江区出现了第一条快线113路,通过高架路行驶,跨越多个站点的特性,让113路在短短半个月成了“爆款”。201路到底会不会成为新的“爆款”,今天就能知道了哦。

新闻+

201线路走向:

滨江物联网公交站始发,经协同路、滨和路、西兴路、江汉东路、新联路、月明路、江汉路、江南大道、时代大道、复兴大桥、中河高架路、涌金立交桥、西湖大道、延安路、庆春路、武林路至六公园。

201沿途停靠:

滨和路协同路口、江汉东路新联路口(开往滨江物联网公交站方向)、新联路江汉东路口(开往六公园方向)、新联路启智街口、新洲花苑、新洲花苑北、月明路江陵路口、月明路江晖路口、月明社区、江汉路月明路口(开往六公园方向)、江二村、中兴桥、江边、饮马井巷、湖滨、胜利剧院16对(只)停靠站。

201运营时间:

首末班时间:滨江物联网公交站6:00-19:30;六公园7:00-20:00

票价每人每次两元,各类IC卡及移动支付通用

古翠大师央著 这一次,用谧境四季感受生活光影

繁华转身归谧境 恰得理想之地

全球高净值人群更钟爱兼具繁华与静谧双重特质的城央住区,坐落于城西核心之上的融信万科·秀隐翠园,无疑是繁华静谧兼得的绝佳代言者。

大隐隐于市,古翠隐秀背靠杭州高等教育集合城西文教区,邻着风景优美的桥西拱宸桥,天生自带静谧气质;区域内汇集了大悦城、城西银泰城等多个综合体,近200万m²大体量商圈,从容际会都会繁华。周边地铁2号线、地铁5号线(在建)、10号线(在建)三轨交汇,以明快的节奏延伸生活半径,快速对话世界舞台。

无愧于城央静谧高端住区的头衔,古翠隐秀盛邀世界静谧系大师曾仕乾亲自执笔,遵照功能与美学的完美平衡的设计原则,从光与影中寻找设计灵感,以淡雅的色调,简洁的立面线条,让建筑消融于自然,诞生独特的宁谧居住体验。



2019年5月,秀隐翠园首开售罄,劲销12.8亿元,之后的7个月里,更是6开6捷,实现45亿元年度总销,成为申花名副其实的当红大盘。2020年,秀隐翠园携125m²央景5号楼当春归来,用一道照进春日温暖光芒,为长久等待的古翠大师迷们,再启珍藏契机。

Master Space125m²: 人文空间与场所精神的灵性契合

“我最喜欢的一点就是可以设计过渡空间——内部与外部的界限。”央景5#的Master Space125m²,将内外空间的和谐互动,演绎得淋漓尽致。

以D3户型为例,三室两厅、大面宽小进深格局,勾勒出一方均好性极佳的奢适场域。比肩140、160m²户型的近11米3开间大面宽,最小开间也达到约3.2米,为窗户风景与阳光的化学反应,营造了更好的环境。

约7.1米阔绰阳台搭载卧室与客厅的一体化设计,在充沛的光线浸润下,形成了一条灵动的生命流线。

主卧更以垂直轴格局,将南北贯通,获得最佳的通风条件。约3.6米飘窗与步入式衣帽间配置,让一步诗意、一步静谧的生活美学跃然而现。而卫浴间的度假式设计,大浴缸、大飘窗对接北向窗户,在阳光的恣意取阅下,将生活仪式感刻画得淋漓尽致。



谧境之下留存四季光影 让阳光与生活共鸣

建筑师在设计生活空间,更是在设计生活本身。

注重知觉体验的大师曾仕乾,在为秀隐翠园创造静谧诗性的同时,更注重功能与建筑美学的完美平衡。

其中,加推在即的央景5#,以超阔楼间距,保证充足的日照与景观绿地,让风景与建筑完美融合形成静谧怡人的空间氛围。

温满可掬的日色,透过玻璃窗幕,让室内的每一个瞬间,都是欢笑与心绪的流动,让那份舒适的静谧,化为内心的私藏。

大师央著,封藏申花心,秀隐翠园央景楼座Master Space125m²四月压轴献映,静待珍藏。2020城西银泰城市展厅已当春揭幕,期待众位莅临现场,共话大师美学。